История №2

Лидия Ильина (32), не замужем, чиновница, живёт и работает в Мегаполисе. У неё проблемы на работе: обвиняют в превышении полномочий. И это не впервые... Начальник рвёт и мечет, грозит увольнением... Чиновник (45) из Управления, тайный любовник, предлагает помощь...

В Спутнике, городке-сателлите Мегаполиса, горе: умерла бессменная заведующая ЗАГСом. Она женила, разводила, регистрировала всех жителей городка. 

Лидия приезжает на освободившееся место заведующей ЗАГСом. Чиновник устраивает её туда на месяц - отсидеться, пока взъевшегося на Лидию начальника не заберут в Управу, о чём ходят упорные слухи...

Мэр (37) Спутника рад замене: покойная заведующая ЗАГСом была уж слишком старомодна... И надо что-то делать: в городке не женятся. А значит, не растёт демографический показатель. А значит Мэр скоро получит по шапке... А Мэру этого очень не хочется! 

На первом же совещании Лидия даёт невозможные обещания: увеличить количество «брачующихся». И тем самым: поднять рождаемость, улучшить демографическую ситуацию, обеспечить приток молодёжи в городок... 

Ей-то что: через месяц её уже здесь не будет: Чиновник обещал вернуть её в Мегаполис на старое место и с повышением...

Но через неделю происходит непредвиденное: Чиновник попадает под следствие, и ему не до Лидии... И ей ничего не остаётся, как продолжать работать заведующей никому не нужного заведения... 

Так начинается преображение Лидии Ильиной и городка. Происходит это не сразу. В процессе этих преобразований Лидии постоянно приходится отстаивать свою точку зрения. То перед горожанами, то перед бывшими соратниками-чиновниками, то перед самой собой! Она конфликтует, проигрывает, побеждает. 

Лидии  всё больше и больше нравится заниматься СВОИМ делом... Она становится не просто заведующей ЗАГСом, она становится предпринимательницей новой формации... 

От прежней начальницы Лидии достаётся весьма колоритная команда. В том числе и Ольга Попович (30), бывшая «замша», претендовавшая на должность Лидии. Попович умело скрывает свою подлую сущность-ревность-злобу... И, хоть они с Лидией и не становятся закадычными подругами, в дом к новой начальнице Попович вхожа... 

Параллельно успехам и проигрышам Лидии на профессиональном поприще, мы знакомимся с жителями Спутника, открываем их секреты, тайны, мечты и желания... И вместе с ними всё лучше узнаём героиню, Лидию Ильину... 
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